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Collège Saint-Simon

5 Place de la Cimballe
78760  Jouars-Pontchartrain

 Tél : 01.34.91.05.15.

Fax :  01.34.91.05.19.

           L’Association Sportive du Collège Saint-Simon, animée par les professeurs d’EPS de l’établissement, propose aux élèves les activités suivantes :
- Football
     - Badminton    
 - Handball
     - Activités gymniques
 


La cotisation annuelle, couvrant la licence, l’assurance, les frais de transport en compétition et l’achat de matériel est de 40 ou 50 euros en fonction de l’option choisie (achat de T Shirt ou non). 
Un T-Shirt où figurera le nouveau logo de l’association sportive sera donc donné à l’élève pour les inscriptions à 50 euros en Septembre 2018.

Les inscriptions sont prises dès la rentrée scolaire auprès des professeurs d’EPS qui se tiennent à votre disposition pour tous renseignements complémentaires.


L’appartenance à l’Association Sportive du Collège entraîne la participation régulière aux  entraînements et compétitions organisés par l’Union Nationale du Sport Scolaire et  encadrés par le professeur responsable de l’activité choisie. Toute absence doit être impérativement et rapidement signalée au professeur d’EPS responsable de l’activité pratiquée.

Les entraînements (13 h - 15 h) et les rencontres inter-établissements se déroulent toujours le mercredi après-midi. 
          Vous pouvez retrouver toutes les informations utiles concernant les dates, horaires de convocations pour les compétitions, articles et déroulement des diverses manifestations organisées par l’AS Saint-Simon en consultant régulièrement le tableau “association sportive”  situé au collège près du bureau de la vie scolaire et en vous connectant à l’adresse suivante: 
http://www.clg-st-simon-jouars.ac-versailles.fr/spip.php?rubrique7

Le dossier d’inscription comprend:

1. Une autorisation des parents (formulaire remis par les professeurs ou à télécharger sur le site du collège).

2. Un chèque à l’ordre de  l’ «  Association Sportive du collège Saint-Simon » de 40 ou 50 euros.
L’équipe des professeurs d’EPS.
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